



Сотрудник ОГИБДД УМВД России по Ненецкому автономному округу подозревается в превышении полномочий

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Архангельской области и Ненецкому автономному округу возбуждено уголовное дело в отношении сотрудника ОГИБДД УМВД России по Ненецкому автономному округу, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий).

По версии следствия, в октябре 2017 года подозреваемый дал незаконное указание освободить от административной ответственности своего знакомого, который грубо нарушил правила дорожного движения.

Уголовное дело возбуждено на основании материалов, представленных Региональным управлением ФСБ России по Архангельской области и группой собственной безопасности УМВД России по Ненецкому автономному округу.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Производится сбор доказательственной базы.

Дело принято к производству Нарьян-Марским межрайонным следственным отделом Следственного управления СК России по Архангельской области и НАО.

06 Декабря 2017

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/1184926>